



东方“村BA” 11月1日重磅回归

新增女子篮球赛、高校篮球邀请赛

南国都市报9月28日讯(记者 李绍远)时隔一年,2024海南东方“村BA”篮球超级联赛(以下简称2024东方“村BA”)全面升级,新增女子篮球赛、高校篮球邀请赛等赛事和系列配套活动,将于11月1日重磅回归。

一场赛事火了一座城。2023年11月东方“村BA”篮球超级联赛在海内外强势圈粉,赛事共吸引超34万名观众到场打卡,全网曝光量2.6亿+,直播观看总人次3000万+,同时“村BA”被写入2024年海南省政府工作报告。

随着赛事临近,南国都市报记者带你先行解锁2024东方“村BA”精彩内容。

新增多项赛事 丰富市民精神文化生活

2024东方“村BA”将于11月1日在东方市文化广场(主赛场)举行,比赛时间为每周周五、周六、周日夜间,东方各乡镇12支代表队将进行精彩对拼,展示篮球风采和运动激情。系列配套活动同步进行。

2024东方“村BA”还将举行市县球队交流赛、招商友谊赛,以及新增女子篮球赛、高校篮球邀请赛。其中,女子篮球赛是该赛事的亮点之一,由东方各乡镇4

支代表队组成,旨在玩出体育新花样,丰富市民精神文化生活。高校篮球邀请赛邀请海南大学、海南师范大学等在校大学生进行混合对战,为篮球爱好者提供交流切磋的平台。

计划举办广场舞大赛 多个精彩配套活动等你来

2024东方“村BA”期间,将开展东方正当“燃”——全民大舞台、“东方有more样”周周精彩主题活动等配套系列活动,延续政府搭台、群众主导、全民参与的活动特色,由群众唱“主角”,自导自演包括经典文艺曲目演唱、苗族原生态传统舞蹈、黎族竹竿舞等节目,打造全民狂欢盛宴。

除了全民大舞台外,赛事期间,东方计划举办广场舞大赛,面向东方市及其他市县征集广场舞队伍,期待更多广场舞队伍加入,进一步丰富赛事内容,充实市民群众业余生活。赛事还计划邀请国内知名篮球运动员到场互动,点燃现场气氛,与观众球迷共同感受东方“村BA”精彩赛事,见证海南东方篮球的无限魅力。

赛事期间,线上线下举办以“东方有more样”为主题系列活动,花式篮球秀、

超级模特秀等活动陆续推出,展示东方篮球体育运动氛围及东方历史、人文等,组织主题游戏吸引游客打卡,增加互动体验和趣味性,提升东方“村BA”的“能见度”。

东方好物展出 观球之余“深读”东方

2024东方“村BA”精彩不止于此。期间东方旅文局、东方农业农村局等多部门联动,积极打造“赛事+”模式,推出东方好物、美食、非遗文创产品等,让市民游客在观球之余“深读”东方。

赛事期间,东方农业农村局、各乡镇及供销社积极筹备“东方乡村好物”主题市集、东方好酷市集、美食展等,展示火龙果、兰花、地瓜等东方特色农产品,提供东方烤乳猪、露面、渔港海鲜、虾饼、鳗鱼酸瓜、白粿等东方好味以及海南特色美食,打出“看球赛,品美味”的标签,助力乡村振兴。现场还将展示黎族、苗族文创产品,凸显非遗魅力。

值得一提的是,2024东方“村BA”现场开设东方招商政策宣传推广专区,利用赛事影响力,组织纳统企业、园区在现场进行政策推广、品牌宣传、招商推介,同时联动有关部门,企业开展招才纳智活动。

开奖公告



福泽琼州 彩润万家

福彩3D第24262期开奖结果

号码:465

“快乐8”第24262期开奖结果

号码:06、09、15、18、19、23、26、30、34、38、46、49、55、57、60、70、71、72、77、80



体彩大乐透第24113期开奖结果

前区号码:16、18、25、26、33
后区号码:04、08

“排列3、排列5”24262期开奖结果

3D:216 5D:21646

广告

信息广场
花少好益好
广告热线: 66810111 66810671

便民信息
本栏目信息 35元/行,每行15字
低价格 高效率
温馨提示:信息由大众发布,请读者谨慎选择,与本报目无关

征婚交友

▲恋无忧婚介 不搞假、不搞托,专业、靠谱、资源多 18289786819(微信同号)

专题

2024年海南省儿童青少年健康素养主题宣传活动启动



活动现场。

9月27日,由海南省卫生健康委员会、海南省科学技术协会主办,海南省健康宣传教育中心承办的“喜迎国庆 健康同行”2024年海南省儿童青少年健康素养主题宣传活动在海口市秀英区长滨小学举办。

该活动深入贯彻《健康海南行动实施方案》《健康知识普及行动实施方案》及《“家-校-卫”联动学生健康教育与健康促进工作实施方案》等文件精神,强化“将健康融入所有政策”的理念,促使儿童青少年健康生活方式的养成,推动儿童青少年健康素养提升,营造健康、共建共享的社会氛围。活动强调,学校、家庭和社会三者培养儿童青少年健康素养

方面各自发挥着不可或缺的作用,共同构建了一个全面立体的健康教育网络,2024年海南省儿童青少年健康素养知识主题宣传活动为三者紧密合作提供了良好的契机,能够更好地帮助儿童青少年逐步养成健康与安全的行为习惯和建立良好的生活态度,更能促使他们在实际生活中践行健康行为,从而为未来的健康成长奠定坚实的基础。

据了解,本次活动通过“线上+线下”的模式将精彩节目、绘画展览、健康闯关游戏及健康科普相结合。活动由开场合唱《红红的太阳》拉开帷幕,随后情景剧《对烟卡说“呸”》、舞蹈表演《一起到山顶》及健康有奖答题环节精彩不断,以生

动有趣的形式传递健康生活理念。

参加活动的孩子们在启动仪式后还前往活动现场的绘画展区参观青少年绘画大赛获奖作品,体验健康绘画手工活动,参与健康闯关游戏以及健康义诊等健康主题活动。这系列活动不仅调动了孩子们的积极性和参与度,还帮助孩子们在轻松愉快的氛围中学习了健康知识,建立起正确的健康观念。

“这次活动我参加了节目演出,很开心,还从现场的有奖问答、节目表演、各类游戏活动中学到了很多有关健康的知识,比如不要玩烟卡,要积极刷牙,要做好个人卫生等。”海口市五源河学校六年级学生张梓辰说,她将在学习与生活中按照这

些健康科普知识来积极践行健康理念。

海南省健康宣传教育中心有关工作人员表示,健康教育不仅仅是卫生健康部门的工作,还涉及教育、文化等多个领域。本次活动不仅让孩子们了解到健康的重要性,还能够让他们在多样互动中加深对健康知识的理解。这种方式不仅增加了学习的乐趣,也让健康教育变得更加生动和有效。未来,该中心还会做好校园健康教育课程整合,强化家庭、学校和社会之间的联动机制,以及充分利用媒体、互联网等多渠道传播健康知识,有效促进青少年儿童提高健康素养,帮助他们养成良好的生活习惯,实现健康、快乐成长。

(康景文/图)